
 

 

 



Civil’Art - amatőr alkotók kiállítása 

2021.12.09. 

A Cool-túra- A Kultúra Négy Évszaka című pályázatban - azonosítószáma TOP-7.1.1-16-H-

ESZA-2020-01986 - megvalósuló érzékenyítő program keretében, amatőr alkotóknak szóló 

felhívást tett közzé a művelődési központ november közepén a honlapján, közösségi oldalán, 

Marcaliban kihelyezett plakátokon.  

A felhívásra 18 alkotó hozta el 53 munkáját.  

November 24-én, a szakemberekből álló zsűri: Horváth János Milán művészettörténész, 

festőművész, Halmos Klára grafikusművész, Vigmondné Szalai Erika közművelődési 

szakember és T. Molnár Gertrúd a kiállítás kurátora választotta ki a kiállítás festményeit, 

grafikáit, iparművészeti munkáit. 

A Civil’Art képző és iparművészeti kiállítás létrejöttének célja az volt, hogy bemutassa a 

Marcaliban és a járásban élő tehetséges amatőr alkotók munkáit.  

A tartalmilag és technikailag is sokszínű kiállítási anyag azt bizonyítja, hogy milyen sok a 

közvetlen környezetünkben élő kreatív ember, akik a munkájuk, tanulmányaik mellett, 

szabadidejükben értékes művészi alkotásokat hoznak létre. A sokoldalúság, a művészet iránti 

fogékonyság és nyitottság az, amely valamennyi kiállítót jellemzi. A Civil’Art kiállítás alkotói 

a művészi bemutatkozás mellett a helyi lokálpatriotizmust is erősítve azt az üzenetet hordozzák, 

hogy az élet bármely területén- jelen esetben kreatív alkotóként- érdemes és örömteli élmény 

létrehozni maradandó alkotásokat, nemcsak a saját örömükre, hanem a művészet iránt nyitott 

tárlatlátogatók számára is.  

A Kulturális Korzó Kortárs Galériájában december 09-én nyílt a Civil’Art tárlat, ahol dr. Sütő 

László, Marcali polgármesterének köszöntője után T. Molnár Gertrúd, a tárlat kurátora mondta 

el gondolatait a kiállítás kapcsán, majd Halmos Klára grafikusművész, a zsűri egyik tagja 

ajánlotta az érdeklődők figyelmébe a tárlatot.  

A kiállításról a művelődési központ honlapján, a marcaliportal.hu oldalon jelent meg írás, 

valamint a Tavi televízióban összefoglaló.  

Fotók: Zsirai Tibor 



 

 



 

 



 

 

 



 

 



 

 



 

 



  

 

                                                                                                                     

                                                                                          


